

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Vážené maminky, tatkové, babičky...

**PŘEDEVŠÍM PROSÍM MYSLETE NA TO, ŽE VĚCIČKY MÁM I NA JINÉM BAZÁRKU, TEDY O VĚC SI MOHL NAPSAT UŽ NĚKDO JINÝ- DÍKY ZA POCHOPENÍ... SNAŽÍM SE FOTKY KAŽDÝ VEČER AKTUALIZOVAT POKUD JSOU JINDE PRODANÉ APOD...**

Stejně tak upřednostňuji kupujícího ne podle pořadí, ale s okamžitým zájmem věc koupit \*věci přeměřuji , odpovídám na dotazy a pak si první zájemce věc nekoupí nebo se ani neozve Mezitím druhý zájemce koupí věc jinde :-)

Moc si vážím toho, že jste se rozhodli pro nákup v našem bazárku. Aby nedošlo k nedorozumění, přečtěte si prosím podmínky prodeje. Pokud budete mít jakýkoli dotaz k obchůdku jsem Vám k dispozici na e-mailu nebo přes VZKAZY.

Doufám, že budete s nákupem u nás spokojeni a budete se rádi vracet :-)

### **ZPŮSOB PLATBY:**

Převodem na účet

Posílám přes Zásilkovnu.

Dětské věci jsou buď po jednom dítěti- tedy nošené nebo nové- dárky od známých a příbuzných s neodhadnutou velikostí, popř. barvou :-). Snažím se věci popsat dle skutečného stavu- stejně tak je doplňuji detailními fotkami a mírami !!! Ne vždy také odpovídá velikost výrobců- PROTO PROSÍM MĚŘTE!!! Věc nošená je věc se známkami nošení. Fotky věcí mohou mírně klamat např.v odstínech apod.proto s tím počítejte. Zboží zpět neberu, pokud nebude chyba na mé straně- jsme lidi a lecos se přehlédne...že jste měli jinou představu, že vám věc nesedí apod. není důvod k reklamaci. Pokud se vám nebude něco zdát, PTEJTE SE! Ráda vám odpovím, popř. pošlu další fotečky.

Pokud se stane, že něco přehlédnu -budu mít mylnou informaci o zboží v textu - věc by byla poškozená a já na to neupozornila, lze zboží vrátit - pochopitelně vámi nepoškozené, bez snahy jej sami "opravit", nenošené apod. Pokud se nedomluvíme jinak, věcičky posílám po připsání peněz na můj účet- poštovné dle tarifu platí kupující.

Děkuji za pochopení a přeji Vám příjemné "nakupování" a ať vám věci od nás poslouží stejně dobře jako nám!

**POZOR U DĚTSKÝCH BOT !!!** Vnitřní prostor botičky musí být o 1-1,5 cm větší než nožička - což je takzvaný nadměrek. Polovina tohoto nadměrku je určena pro pohodlný pohyb prstů při chůzi, druhá polovina pak pro růst nožičky.

Pokud Vám nedoručí do 24hodin podklady pro platbu, prosím napište mi znovu!!! Zřejmě se e-mail někde zatoulal nebo občas spadne do spamů

Přeji Vám příjemný nákup. Markéta Černá

\*\*\*\*\*